aHru A BapuaHT 40 MUHYT
Tarw eHuerT napanennenunes C3ABUIH WanranT

[apaax Tarw eHUerT napanennenuneauind opo, UpMar,
Tanc, guaroHarb, CYypuUnH AnaroHarnb, Xaxyy TancbiH

OuaroHanyyoumr TyC TyC HOPJSI3HS yy? 3 OHOO
M K
1
E = »
1
|
By - - —— - | _)C
'
rd
A D

Tarw eHUerT napanennenuneaniny rypBaH Xamxaac Hb
a=6b=6,c=706o0n

a) [wvaroHanuur onoopowm 2 OHOO

b) S,. =? (xaxyy ragapryyH Tanban) 2 OHOO

c) S, =7 (rynuaT ragapryyH tan6an) 2 oHOO

d) V =? (O3anxyyH) 2 OHOO
Tarw eHUerT napanennenuneguinH rypBaH xamMxaac Hb
a:b:c=2:4:86a S, = 1008 6on a, b, c-r 0NIOOPON.

4 oHOO
XavpuarHbl epreH Hb 5M, ypT Hb TYYH33C 2 JaxuH ypT,
©HOOpP Hb OPreHTaNrad TaHLYY 601 333nXyYHUIT On.
(2 oHoO0)

XawaaHgaa yc xagranax Tarw eHuerT napanennenunes

xan6apTtan 175m3 Garraamxrai cas xuinx 60mka33. CasHbl

€poon Hb 5M - 7m (Tan6an) 6on eHgep Hb Amap Garix B3?
3 OHOO

aHru b BapuaHT 40 MUHYT

Tarw eHuert napanennenmnnen COABWIH Wanrant

1. [Oapaax Tarw eHUerT napanennenuneauinH opon, Mpmar,

Tanc, guaroHarb, CYypuUnH AnaroHarnb, Xaxyy TancbliH

OuaroHanyyoumr TyC TyC HIPJI3HS yy? 3 OHOO
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Tarw eHUerT napanennenuneaniny rypBaH Xamxaac Hb
a=2,b=3,c=660n

a) [Huaronanuiir onoopom 2 OHOO
b) S, =? (xaxyy ragapryyH Tantan) 2 OHOO
c) S, =7 (rynuat ragapryyH tTanbamn) 2 OHOO
d) V =? (O3anxyyH) 2 0HOO

Tarw eHUerT napanennenuneauind rypBaH Xamxaac Hb
a:b:c=4:6:806aS.,. = 1872 6on a, b, c-r 0NOOPON.

4 0HOO
XavpuarHbl epreH Hb 7™, YpT Hb TYYH33C 2 JaxXuH ypT,
©OHOOP Hb OPreHTaNraad TaHLYY 60N 333NXyYHUIT On.

2 OHOO
XallaaHngaa yc xagranax Tarw eHuerT napanennenunes
xan6apTait 336m3 Gartaamkrtan caB Xunx GOMKaa.
CaBHbl €poon Hb 6M - 8M (Tanban) 6on eHOep Hb AmMap
banx Ba?

3 oHOO



